

Seymour Hersh: CIA ví, že ukrajinští představitelé okrádají USA o pomoc

zvedavec.news/komentare/2023/04/9610-seymour-hersh-cia-vi-ze-ukrajinsti-predstavitele-okradaji-usa-o-pomoc.htm

Dave DeCamp

15.4.2023 Komentáře Témata: USA, Ukrajina 514 slov

Investigativní novinář Seymour Hersh ve středu na serveru Substack zveřejnil zprávu, podle níž CIA věděla o rozsáhlé korupci na Ukrajině a zpronevěře americké pomoci.

Ve zprávě se uvádí, že ukrajinská vláda využívala peníze amerických daňových poplatníků k nákupu nafty z Ruska pro pohon svých vojenských jednotek. Hersh uvedl, že Zelenskyj „nakupoval palivo od Ruska, země, s níž je spolu s Washingtonem ve válečném stavu, a ukrajinský prezident a mnozí z jeho okolí si z amerických dolarů určených na platby za naftu odčerpávali nevýslovné miliony“.

Hersh uvedl, že podle jednoho z odhadů analytiků CIA bylo v loňském roce zpronevěřeno nejméně 400 milionů dolarů. Zdroje Hershovi sdělily, že ukrajinští představitelé se také „předhánějí“ v zakládání krycích společností pro vývozní kontrakty se soukromými obchodníky se zbraněmi po celém světě.

Otázka korupce byla nastolena během lednového setkání ředitele CIA Williama Burnse se Zelenským. Pracovník zpravodajské služby, který byl o schůzce přímo informován, řekl Hershovi, že Burns Zelenskému předal ohromující zprávu.

Hersh napsal: „Vysocí generálové a vládní úředníci v Kyjevě byli rozzlobeni tím, co považovali za Zelenského chamtivost, a tak Burns ukrajinskému prezidentovi řekl, že 'si bere větší podíl ze skoupých peněz, než jaký připadá generálům'.“

Během schůzky Burns předložil Zelenskému seznam 35 generálů a vysokých vládních úředníků, o jejichž korupci CIA věděla. Zelensky na to reagoval odvoláním deseti úředníků, kteří se dopouštěli zjevné korupce. „Těch deset, kterých se zbavil, se bezostyšně chlubilo penězi, které měli – jezdili po Kyjevě v novém mercedesu,“ uvedl zpravodajský důstojník.

Hersh uvedl, že Zelenského „polovičatá reakce“ a „nedostatek zájmu“ v Bílém domě rozzlobily některé americké zpravodajské činitele. Zpravodajský pracovník v rozhovoru s Hershem kritizoval dva hlavní zahraničněpolitické poradce prezidenta Bidena, ministra zahraničí Antonyho Blinkena a poradce pro národní bezpečnost Jakea Sullivana.

„Nemají žádné zkušenosti, úsudek a morální integritu. Jen lžou a vymýšlejí si příběhy. Diplomatická popíratelnost je něco jiného,“ uvedl. Podle úředníka došlo k „totálnímu rozkladu mezi vedením Bílého domu a zpravodajskou komunitou“.

Zpráva uvedla, že rozkol začal na podzim, kdy byly vyhozeny do povětří plynovody Nord Stream. Podle dřívější Hershovy zprávy prezident Biden nařídil operaci, která plynovody zlikvidovala. „Zničení plynovodů Nord Stream nebylo nikdy projednáno, a dokonce ani předem známo, komunitou,“ uvedl úředník.

Úředník uvedl, že v Bidenově administrativě „neexistuje žádná strategie pro ukončení války“, a nabídl další sžíravou kritiku Blinkena a Sullivana.

„Burns není problém,“ řekl úředník. „Problémem je Biden a jeho hlavní poručíci – Blinken a Sullivan a jejich dvůr uctívačů -, kteří považují ty, kdo kritizují Zelenského, za proputinovské. 'Jsme proti zlu. Ukrajina bude bojovat 'do posledního vojenského náboje', a ještě bude bojovat'. A tady je Biden, který říká Americe, že budeme bojovat tak dlouho, jak bude třeba.“

Hershův příběh přichází poté, co se na internetu objevila řada uniklých přísně tajných dokumentů Pentagonu a dalších vládních agentur. Některé z těchto dokumentů ukazují válečné plánování USA pro Ukrajinu a odhalují, že USA pochybují o schopnosti Kyjeva zahájit úspěšnou protiofenzívu, a nabízejí tak výrazně odlišný pohled na schopnosti Ukrajiny, než jaký Bidenovi představitelé veřejně říkají.

Seymour Hersh: the CIA Knows Ukrainian Officials Are Skimming US Aid vyšel na <https://news.antiwar.com/> 12.4.2023. Přelat v ceně 227 Kč Zvědavec.

Známka 1.1 (hodnotilo 58)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

9 příspěvků
(9 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF